



**Державний університет інфраструктури та технологій
Дунайський інститут водного транспорту**

ПРОТОКОЛ № 3

**засідання Marine Institute Students' Union «Officers»
від 29.11.2021 р.**

Кількість здобувачів вищої освіти: 6

Присутні: Дакі О.А., Фетова О.В., Бабенко В.А., Гуцулюк В.О., Кудрицький В.С., Іорга Д.Л., Тудоран І.І., Колпакчі І.В.

Відсутні: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про участь у загальноміських заходах, присвячених Дню Збройних Сил України.
2. Про участь у проведенні зустрічі з головним спеціалістом відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги до Міжнародного дня захисту прав людини.
3. Про проведення акції «Офіцери дарують добро».

З першого питання:

ВИСТУПИЛИ: директор ДІВТ Дакі О.А., яка повідомила здобувачам вищої освіти, що святкування Дня Збройних сил України відбудеться у дистанційному режимі. Для здобувачів 1-3 курсів денної форми навчання відбудеться онлайн-урок мужності та патріотизму, який проведе Павленко Максим Анатолійович – полковник, доктор технічних наук, професор, начальник кафедри Харківського національного університету Повітряних сил імені Івана Кожедуба.

УХВАЛИЛИ: Вибрати ведучими заходу здобувачів 1 курсу, спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами» Янковича К.О. та Кальчик Л.С. Всім здобувачам вищої освіти бути присутніми на онлайн-зустрічі.

З другого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Бабенко В.А., який нагадав про зустріч з Каплієнко А.І. - головним спеціалістом відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги до Міжнародного дня захисту прав людини (10 грудня).

УХВАЛИЛИ: Провести зустріч у дистанційному режимі. Вибрати ведучими заходу здобувачів 1 курсу спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами» Янковича К.О. та Кальчик Л.С. Всім здобувачам вищої освіти бути присутніми на онлайн-зустрічі.

З третього питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Бабенко В.А., який нагадав про щорічну акцію «Офіцери дарують добро» та необхідність збору коштів для її проведення.

УХВАЛИЛИ: Всім старостам розпочати збір коштів у свої академічних групах. Зібрані кошти передати Кудрицькому В.С. Назначити відповідальними за допомогу Бабенко В.А. у закупці продуктів на зібрані кошти для Будинку дитини м. Ізмаїл здобувачів 3 курсу 391 групи спеціалізації «Управління судновими технічними системами та комплексами» Сарлучану В.Д. та Старцева М.О.

Голова MISU «Officers»



Володимир БАБЕНКО

Секретар MISU «Officers»



Владислав КУДРИЦЬКИЙ